
Jack van den  Akker (78-6) 

 

Voertuig inspectie door de TD. 

 

Alle wielvoertuigen van 829-832 Zwt Cie kregen elk half jaar een technische inspectie in de 
onderhoudsgroep. 

De voertuigen werden dan gecontroleerd door de inspectiegroep, bestaande uit een aantal 
Korporaals TS en KVV, op allerlei technische zaken, wat er gerepareerd moest gaan worden en waar 
je nog mee door kon rijden 

Ook werd er gekeken of de man, die het voertuig klaar had gemaakt voor inspectie, zijn werk 
voldoende had uitgevoerd, was het voertuig schoon, de diverse oliepunten op pijl en alles 
doorgesmeerd. 

Nu werd er een YT514 binnen gebracht door Kpl Smulders (niet de echte naam), hij had dat voertuig 
klaar gemaakt voor inspectie, samen met hem liep ik onder het voertuig door. 

Alle “oliekan smeerpunten” waren voldoende uitgevoerd, ook alle oliepeilen waren op peil, wat mij 
opviel was dat het voertuig niet echt schoon was. 

Dus ik vertelde hem dat het 1e lijns-onderhoud onvoldoende was uitgevoerd, en daar kreeg deze 
soldaat dan een onvoldoende voor op het inspectieformulier. 

Hij was het niet eens met mijn beoordeling en ging in beroep, wat dan bij de Compagnies 
commandant gedaan moest worden, en dat was bij de majoor Biesmans. 

Biesmans had zijn verhaal aangehoord en ik moest op een gegeven moment bij Majoor Biesmans 
komen en vertellen waarom ik vond dat het 1e lijns onderhoud niet naar behoren was uitgevoerd, 
Biesmans had een en ander aan gehoord. 

Na een paar dagen moest ik mij verantwoorden bij mijn baas, de commandant onderhoudsgroep,  
SergeantMajoor Meeuwsen. 

Jack, zegt hij, ik moest bij Biesmans komen en aanhoren dat jij vind dat Kpl Smulders zijn voertuig 
niet goed heeft onderhouden, zullen wij eens samen kijken wat daar van waar is? 

Ik zeg prima, vervolgens trekt hij een bureaula open en pakt een paar witte handschoenen eruit en 
trekt die aan. 

Kom zegt hij, dan gaan we is kijken, vervolgens lopen we naar het betreffende voertuig, hij gaat met 
zijn hand aan de onderkant van het spatbord door en kijkt naar zijn handschoen, verrek zegt hij, jij 
hebt gelijk, het voertuig is niet voldoende schoon!! 

De douw werd alsnog toegekend. 

 


